



В Мордовском районе местному жителю, пытавшемуся дать взятку судебному приставу-исполнителю, судом назначен штраф в размере тридцатикратной суммы взятки

Собранные Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Максиму Сидорову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Как установлено следствием и судом, 24 июня 2015 года Сидоров, находясь в кабинете судебного пристава-исполнителя Мордовского районного отдела судебных приставов регионального УФССП России, положил ему на рабочий стол взятку в виде денег в размере 1000 рублей за прекращение исполнительного производства о взыскании задолженности в пользу банка без фактического его исполнения. Однако противоправные действия должника не были доведены до конца по независящим от него обстоятельствам, так как денежные средства судебный пристав не принял и о случившемся сообщил в правоохранительные органы.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере тридцатикратной суммы взятки – 30 тысяч рублей.

25 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/970955>